

## 传达学习中央新疆工作座谈会议精神 研究部署文化事业文化产业发展工作

本报兰州5月31日讯(记者白德斌)今天下午,省委常委会召开会议,传达学习中央新疆工作座谈会议精神,研究部署全省文化体制改革及文化事业文化产业发展工作。

省委书记陆浩主持会议。会议指出,中央新疆工作座谈会是党中央、国务院在我国全面建设小康社

会进入关键时期,新疆发展和稳定面临重大机遇和挑战的新形势下召开的一次十分重要的会议。对于新疆实现跨越式发展和长治久安,以及整个西部地区加快发展和全面实现小康社会都具有重要的战略意义。胡锦涛总书记、温家宝总理和周永康同志等中央领导同志的重要讲话高瞻远瞩、总揽全局,

内涵丰富、求真务实,必将有力地指导和推动新疆工作不断取得新的更大成绩。我们一定要充分认识新疆工作在党和国家工作全局中特殊重要的战略地位,认真学习会议精神,切实把思想和行动统一到中央的重大决策部署上来。

(转2版)

## 胡锦涛参加“体验科学、快乐成长”活动时勉励少先队员

# 德智体美全面发展 努力争当“四好少年”

## 李长春习近平李克强分别参加活动

胡锦涛代表党中央,向出席中国少年先锋队第六次全国代表大会的小代表、向全国各族少年儿童表示节日的祝贺,向广大少先队辅导员和少年儿童工作者表示崇高的敬意,预祝第六次少代会取得圆满成功

新华社北京5月31日电 在“六一”国际儿童节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛31日上午来到中国科技馆新馆,同出席即将在京召开的中国少年先锋队第六次全国代表大会的全体小代表和部分中外少年儿童一起参加“体验科学、快乐成长”活动。胡锦涛代表党中央,向出席少代会的小代表、向全国各族少年儿童表示节日的祝贺,向广大少先队辅导员和少年儿童工作者表示崇高的敬意,预祝第六次少代会取得圆满成功。

中共中央政治局常委李长春,中共中央政治局常委、中央书记处书记、国家副主席习近平,中共中央政治局常委、国务院副总理李克强也分别参加活动。

中国科技馆新馆位于国家奥林匹克公园中心区,2009年9月正式对外开放,已接待120多万名少年儿童参观。今年“六一”期间在这里举办的“体验科学、快乐成长”活动,融科学性、知识性、趣味性于一体,所设的展览、体验和互动项目吸引了大批少年儿童。

上午10时30分许,胡锦涛来到中国科技馆新馆。身着民族服装的少年儿童迎上前来自胡爷爷问好,胡锦涛也笑容满面地向孩子们问好。一名少先队员给胡锦涛系上鲜艳的红领巾。总书记高兴地拉着孩子们的手走进展厅,兴致勃勃地参观有趣的科普项目。

“华夏之光”展厅集中展示我国古代自然科学和工程技术

领域的发明创造。几个小朋友正围在木版水印台前,体验我国古代四大发明之一印刷术的操作步骤。胡锦涛走过去,和孩子们一块儿动手,将宣纸覆在涂好墨的木雕版上,用刷子均匀地刷起来。很快,一幅表现6个憨态可掬娃娃的传统版画印好了,展厅里响起一阵欢快的笑声。在汇集计时报时、天文观测、气象显示等多种功能的北宋“水运仪象台”模型前,几名小讲解员声情并茂地给大家介绍这个装置的原理、结构和用途。胡锦涛夸奖她们讲解得很生动,他对身边的中外小朋友说:我们中华民族在历史上有过许多伟大发明,和世界各民族一道共同创造了灿烂的人类文明。希望中外小朋友加强交流,相互学习,共同进步,长大以后把世界建设得更加美好。”

“探索与发现”展厅通过一些科学体验项目,激发少年儿童探索科学奥秘的兴趣。胡锦涛饶有兴趣地观看光线通过不同溶液时发生不同散射、匀速小火车上弹球保持惯性运动等演示,并不时地让身边的孩子讲讲这些现象所反映的科学原理。二层中央大厅,正在进行小卫星五色土搭载实验结果揭晓活动。去年12月我国发射的第一颗专为青少年研制的科普卫星“希望一号”上,搭载着北京景山学校学生刘重华设计的实验盒,盒里摆放着五组不同颜色的陶瓷珠。在太空微重力状态下,这些陶瓷珠的排列将出现怎样的变化呢?现场孩子们正你一言我一语说着各自的猜想。刘重华小朋友拿起实验盒模型,向胡爷爷解释自己设计实验盒的构思。(转2版)

# 省委召开领导干部会议宣布中共中央决定

## 陆浩宣读决定并讲话 徐守盛调任湖南省工作



全省领导干部会议后,陆浩、徐守盛亲切握手。本报记者 吕建荣 摄



徐守盛离开兰州前,与前来送行的同志依依惜别。本报记者 吕建荣 摄

本报兰州5月31日讯(记者白德斌)今天上午,省委召开领导干部会议,宣布中共中央关于徐守盛同志职务变动的决定。中共中央决定:徐守盛同志调任湖南省委委员、常委、副书记,提名为省长人选。省委书记、省人大常委会主任陆浩宣读决定并讲话。

陆浩说,这是中央对徐守盛同志的关心和信任,也是对他工作的充分肯定。同时也是对长期在西部艰苦地方工作同志的巨大鼓舞。湖南省是毛主席的故乡,是中人大省和经济强省。徐守盛同志到

湖南工作,岗位更加重要,使命更加光荣,责任更加重大。我们为徐守盛同志到湖南担任重要领导职务感到高兴。

陆浩对徐守盛同志给予了高度评价。他说,徐守盛同志自2001年10月到甘肃工作以来,从不计较个人得失,克服诸多困难,很快融入甘肃人民之中,融入省委、省政府领导集体之中。无论是在哪个工作岗位,都能恪尽职守、任劳任怨,为甘肃的经济社会发展倾注了大量的精力和心血,赢得了全省广大干部群众的信任和支持。特别是担任省政府主要领

导职务以来,在中央和省委的领导下,锐意进取,开拓创新,使各方面的工作都有了新的进步,也为甘肃今后的发展打下了坚实的基础,创造了宝贵的经验。

陆浩说,徐守盛同志是从基层一步步成长起来的,政治上强,立场坚定,能够坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观指导工作,讲党性、顾大局、重品行,事事处处严格要求自己,在思想上和行动上始终做到同党中央保持高度一致,为广大干部作出了表率。同时,具有较强的亲和力和感召力,

在干部群众中有较高的威信,与广大干部和各族群众结下了深厚的友谊,给我们留下了深刻而难忘的印象。

陆浩说,徐守盛同志视野开阔,思想敏锐,能坚持从实际出发,创造性地贯彻执行中央和省委的决策部署。他在沿海开放省份工作多年,思想解放,观念新,闯劲足,从不因循守旧、墨守成规。在甘肃工作期间,他始终坚持努力学习各方面的知识,善于开动脑筋,不断提高自己的政策理论水平 and 业务水平,不断深化对省情的认识,牢牢抓住国家实施西部大开发战略和扩大内

需等重大政策机遇,深入研究全省经济社会发展中的重大问题,创造性地开展工作。近年来,经过艰辛探索,我们提出了“四抓三支撑”的总体工作思路和“中心带动、两翼齐飞、组团发展、整体推进”的区域发展战略,徐守盛同志对这些思路和发展战略的形成与确立发挥了重要作用。近期,国务院办公厅出台了支持甘肃经济社会发展的政策性文件,这在甘肃发展的历史上具有里程碑意义。徐守盛同志为此付出了辛勤的劳动,也凝聚着他的智慧和心血。

陆浩说,徐守盛同志襟怀坦荡、大局

意识强,善于团结同志,与大家协调一致地开展工作。徐守盛同志待人诚恳、为人直率,从不隐瞒自己的观点,敢于提出自己的见解,与他一起共事大家心情都很舒畅,相处十分融洽。同时,他处处以大局为重、以工作为重,自觉维护班子的团结。特别是作为省政府班子的“班长”,他作风民主,善于听取各方面的意见,既注重发挥班子的整体作用,又充分调动班子成员的积极性和主动性,营造了团结、积极向上的良好工作氛围。

(转2版)

# 我省举行庆祝“六一”国际儿童节主题活动

## 陆浩出席并讲话

本报兰州5月31日讯(记者白德斌)今天下午,我省在兰州体育馆隆重举行庆祝“六一”国际儿童节 奔向新时代、争当好少年”主题活动,共同庆祝孩子们的节日,并对全省“陇原十佳少年”、“陇原百名好少年”进行表彰。

省委书记、省人大常委会主任陆浩出席活动并讲话。陆浩首先代表省委、省政府向全省少年儿童致以节日的问候!向获得“陇原

十佳少年”、“陇原百名好少年”称号的少年儿童表示热烈的祝贺!向为少年儿童健康成长付出辛勤汗水的全省广大少年儿童工作者、向为关心支持少年儿童事业的社会各界人士表示崇高的敬意和衷心的感谢!

陆浩说,少年儿童是祖国的花朵、国家的未来和民族的希望。长期以来,省委、省政府从全局和战略的高度,始终把少年儿童工作摆在重要的位置,组织动

员全社会各方面力量积极投入少年儿童的教育和培养,对少年儿童倾注了无限的关爱,做了大量的富有成效的工作,使全省少年儿童受教育水平不断提高、健康状况不断改善、合法权益得到切实保护,有力地促进了全省少年儿童事业的健康快速发展。

陆浩说,少年儿童时代是美好人生的开端。你们是新世纪的主人,是我省未来发展的强大后备力量,肩负着实现全

省经济社会全面振兴的重任。希望广大少年儿童牢记胡锦涛总书记的嘱托,争当热爱祖国、理想远大的好少年,争当勤奋学习、追求上进的好少年,争当品德优良、团结友爱的好少年,争当体魄强健、活泼开朗的好少年,大力弘扬中国少年先锋队的光荣传统,从小树立远大的志向和崇高的理想信念,养成高尚的道德品格和良好的文明习惯,热爱祖国,崇尚科学,勇于创新,勤奋学习,努力在德智体美等方面全面发展,在党的阳光下茁壮成长,早日成为国家的栋梁之才,时刻准备着为建设富强、民主、文明、和谐的社会主义现代化国家贡献智慧和力量。

陆浩说,少年儿童事业是党的事业的重要组成部分。重视少年儿童的教育和培养,关心少年儿童的健康成长,是党和人民的一项重要任务,也是全社会的共同责任。(转2版)

## 本报新闻热线今日开通

8155555 全天候征求新闻线索

党报是党和人民的“喉舌”,是党联系人民群众的桥梁。为了更好地宣传贯彻党的路线、方针、政策,使新闻更加贴近实际、贴近生活、贴近群众,今日起,本报新闻热线0931-8155555正式开通,全天候征求读者提供的新闻线索。

设立新闻热线电话,面向社会征集新闻线索,是本报推进党报创新的重要举措。新闻热线开通后,将重点关注民生新闻、热点新闻和公共突发事件。我们热切欢迎读者将发生在身边的新鲜事、感人事和有趣事在第一时间告诉我们,让更多的读者与您分享;我们特别欢迎读者提供具有时代特征和社会意义的典型事件和典型人物,也欢迎读者通过提供

新闻线索的方式,进行舆论监督。本报社对及时提供重要新闻线索的读者将给予奖励,并确保读者个人信息安全。读者还可将提供的新闻线索发送至本报邮箱 xwrx@gsdaily.com.cn,我们将及时对新闻线索进行处理。通过邮箱提供新闻线索者,请提供联系方式,以便采访和联系。

甘肃日报新闻热线  
0931-8155555  
Email: xwrx@gsdaily.com.cn  
欢迎提供新闻线索 采用有奖